bpm1X

bpm11X

bmod_trim1,cyc=6009

0% 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6009

0.67

P @~~~ ------------ 067
- [}
0.65 o ' Y ’ * [ ]

: o
0.6 ’ ° o
0.63
0.62 - e - -7 - - - - 1062
0.6 %
(] @
0.6 ()
” s o o5
0.59 [ ] ([ ] [
[ J
0.58 it il sttt Tl ety Bttt el et T 0.58
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

_______________________ > ----------{01
o
[ ]
————— I ——————-‘— - - — 10.85
[ ]
—————————————————— - ----5--168
600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim1,cyc=6009

%5 0.32
<
£
o
o
-0.05
0.45
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6009
i . ] 0.38
% 0.38 °
[ J
go 36 ] ° ‘ [ ]
: [ ) [ ]
¢ o o
0.34,
- - - - - - . - 0.33
0.32
()
e s ® ° 3 » %
0.3 Y ° ‘
[
___________________________________ 0.28
0.28 L L
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6009
-0.6
X TPE-—c-- - - -—-—-------- -0.63
-
€ -0.7
o
o
-0.8 ,
-0.9
- --@----- - T -0.97
-1.
-1.2
)
-1.3
) —Srfiantiralin Bttt st il i il il 5 -~ 137
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
-0.18
-0.44

-0.70




bmod_trim2,cyc=6009

o 0.47
e ° .
5045
. [ )
0.4 .0 ‘ ‘ (7Y
|
0.35 __ __ ‘___ - - - —_ - 0.35
o °
0. e o Y s ° e
° g e i
] smriiaflilie St il uliriie Sl Sl Sl '.'l'T.'.' Ci--19%
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6009
% F--——s - - - - - --------—-—-—-C 0.73
E
g o “e
(]
0.65 L ‘
________________________________ - Jo.62
0.6
[ )
[ )
0.55 L]
0.5 il ntfuliviinfll it uliviie il i C T - 5- 1050
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6009
095 — - - g """ """ -------------------- 0.95
g °
0.9 [ _ ]
° -«
* [ J
0.85
--oR- - - ———-- _ _ _ - - JE—— .--- _ 10.84
0.8 ° < o s °
e ° $ Py d
0.75
P i e i e s Rl c----5--1072
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6009
-0.3
=g -0.31
3 ° i
£
2035 '°
(
° [ J [} ‘
]
-0.4 t. . (]
-- - o- - - - - -- -~ -- " 10.43
-0.45 S
T % o
-0.5 d ° [ ] [
b S
il Taliuliriiafill diiauliri il Sl nirietaieis R -0.53

bmod_trim2,cyc=6009

X006F--—-—-—-—--—-—--—————-“—“———“——————-—-—-—-—-—-—-—-—--- 0.06
go06 . °
£0.04
0.02 c
[ X ] [
0 ® o
-0.02 % Py %8 o
-0.04
_ GRS ___ - - - - N -- -0.05
-0.06 'Y
-0.08 Y ) ) :
-0.1 3 ° & o,
-0.12 ‘
~0.14 riattratis S il el e Tttt e - O -5 - - 013
%0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6009
i e 0.43
< 0.42
£
S 04
0.3
0.36 e ‘
0.34 b33
k7, 2 R - S e |~
0.3 [ )
0.28
0.26 L4 ()
0.24 o
02F—--cqmmmmmpmmmm e e = - o F - =--=-=--{022
0 200 200 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6009
§ - @ - -----—----------=- -0.76
E—O 8 ('Y ° [}
= g o )
o ® o
_ -- -- s ____ - - - -- — -- -1.00
[ J
-1. ) J ‘
4 o & ® °
° Se
1.2 ° [ ]
T e I c-------{126
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
-0.39
-0.44
-0.51










bmod_trim5,cyc=6009

o S0 - e - -———-—-——~-—-~-—~-—--—-—--—-—-- 0.60
£
&
0.5
[ J
0.4
e N e _____ 0.33
0.3
0.2
0.1]
o) miriiialie Bl M i R Sy S i ra R 0.02
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6009
= 0.65
© 0.65
< ° ...
20.64 [ ]
0.63 ° (]
0.62 L)
-- - -- -- -- -0 _ _ - Jo.61
0.6
0.6
0.59 [ ¢
. o ° ° [ ] o °
0.58 L e ¢
________ L (0X-Y4
0.57 L L 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6009
X B o e e e e e e e o . — — — — — — — — — — — — — — — — — — —— —
3 4 . 1.01
g
£0.95 [ ]
[}
0.9 [ ]
0.85
- LA - ___‘____ - - Jos
0.8 L]
° ° [ 1)
0.75 L4
[}
07 P il T et et i - -----=-1{oes
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6009
--------------- ®e-—-——~—---------------7]015
@,
_____________________________ -0.45
[ ’
""""" Rl ittt bulirllerdudl /it witriifulrai Safui Rothd
400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim5,cyc=6009

e 0.23
<
: . “
o
o
@
----------------------------- -0.07
®e
[ J
il el itttk Wt uiirii il uib it it falrai Safui Lo i
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6009
>0 - o - - - 0.37
036 ° [
£ [ J
9035 4 ° £
° w»
0.34 ° °
0.33 e
-- . - - S -- - - - - -- 0.33
0.32 l
0318y < '.‘
@
03 ~, ° ® %
0.29 ° ° L
[ J
0.28 il Tl et Tl et Sttt c==--=-=5--{028
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6009
--------- ® . -0.62
9 [ ]
@
(]
8, ®
% ___ - - S ___aR -1.02
[ ]
[ ]
[}
[ ]
[ ]
---------------- I------!----I----- - 1137
400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6009
----------------------------- e
[J '
_________________ ® -0.43
iriiaiainiie Iaaliriafall i iaal-de It i CT1o-o5--7062
400 600 800 1000 1200



bmod_trim6,cyc=6009

% 0.08 °
Eo0.06 [
o
0.04 °® e °
0.02 ? 'Y ) o
0 (] 8
-0.02 ) Y ® .
0.0 - - N_ - _F-| - - --oa - - @ - o8 _L_ loos
-0.06
-0.08 ® \d [ 4
[} o
°
1 " " 1 1 " 1 " 1 "
0

0.08

o L4 °
-0.12 P “ _’. ° o®
0P - - @ _____® ___ _____® _lou4
200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6009
0.72
% ———————— E 0.71
T 07 [
£ 0.68 “
[ J
0.66 L
0.64
062 "~~~ """ 77°7~7 B S 062
0.6
0.58 ] °
0.56
054~ - - - - |~ - -=--p----- Tt ®-------4o54
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6009
------------------ e--——-—--—---------7093
) [ ]
[ ]
[}
[ ]
- - - - -------- Fal & 0.85
2 o
rd e L4 3
[ ] (] [
[ J
---------------- I------I-.----I------I-- 0.78
400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6009
Y - e g -0.35
go.as :—
& [ ] L] [ ] 3 °
-0.4 14 [ 1]
.. [ ] o P
[ ]
-0.45 - = - - - - = - = = - = -—== -== - 1-0.45
[ J
\d °
[} [ J
[ J [}
, ¢ )
[ J
R B Y71
-0.55 N n " 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim6,cyc=6009

------------------------- 0.02
° L ) °
o [ ]
e ©
[ 4 ®
°
-- - - -- - -—-}-Jo06
° °
°
e 8 s
°
________________ jmmmmmgmmm——m——— -8 _ Lo
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6009
> Fo----m---m--m-m-mm-m - -—--——- 0.40
2 04
2 o ®
Q.
2038
0.36
. .
0.34 o o ® .33
_________________________________ v
0.32 o LY $
° &
0.28 ‘ s
) riinfintrelie TPl sl helrelie ittty Stralirti CTo - o5- -1
0 200 200 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6009
X [E-c-cmccmm- g - - - -0.74
Y0.75 L
E )
£-08 ° °
)
-0.85 o °.
~0.9 F) ® o
)
095588 _ _ @8 _ _ -F-- ---‘-- - - & - - -0.95
_ ° °
-1.05 ... ° ° °
N R ® - ---{110
0 200 200 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6009
X oS-SS -0.37
©
g,
2038
o
o
-0.4, .. ..
e ° °
-0.42 ﬂ.
-- - -- -- -- o —gl=---F - 4043
-0.44
[ 4 ) [ ] [ ]
)
-0.46 ® ° LY
- )
* . ° s °
0dgf~ - - _______ -0.48







